



刘越高主持召开房地产企业家座谈会

坚定发展信心 抢抓政策机遇 全力推动房地产业平稳健康持续发展

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

4月17日下午，市委书记刘越高深入房地产业开展调查研究，并主持召开房地产企业家座谈会，听取有关意见建议，研究部署我市房地产业发展工作。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于住房和城乡建设工作的重要论述，坚定发展信心，抢抓政策机遇，做好服务保障，全力推动全市房地产业平稳、健康、持续发展。

座谈会上，我市部分房地产企业代表紧密结合企业实际和行业现状谈思考认

识、提意见建议，相关职能部门负责人一一回应企业诉求。

刘越高认真听取大家发言后表示，房地产业关联度高、配套需求大、影响范围广、辐射带动强，关乎经济发展、城市形象和民生福祉。他对各房地产业选择布局衡阳、投资衡阳市场、助力衡阳发展表示感谢。他说，大家一直以来扎根衡阳、深耕衡阳，面对新冠疫情冲击和市场行情转向的多重压力，广大房地产企业与我们一道共克时艰，想方设法稳住房地产开发投资基本

盘，充分发挥了房地产业投资“压舱石”作用。

刘越高综合分析了衡阳房地产市场预期和行情。他希望房地产业要坚定在衡投资信心，坚持“房住不炒”定位，紧跟政策、紧盯发展、紧扣民生，稳地价、稳房价、稳预期，全力推动房地产业良性循环、健康发展。要遵守行业规则、维护市场秩序、营造良好环境，不断规范经营行为。要加快产业转型，提升产品质量，优化管理模式，拓展发展空间，加快推动房地产业向新模式平稳过渡。要积极履行

社会责任，全力保交楼、守底线、解难题，维护好购房群众合法权益和社会稳定。

刘越高表示，市委、市政府将一如既往地关注关心房地产业发展，尽心为大家在衡发展提供优质服务，积极出台配套政策，加快解决发展难题，支持住房刚性和改善性需求，持续做好信贷、用工、用能等保障工作，有效提振房地产市场“景气指数”和产业“发展指数”。

省委第一巡视组副组长李和生，市领导黄立、尹培国参加会议。

刘越高会见中国供销商贸流通有限公司副总经理王永威一行

深化合作交流

推进项目建设

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

4月17日上午，市委书记刘越高会见到访的中国供销商贸流通有限公司副总经理王永威一行。双方就进一步深化合作、推进项目建设进行交流洽谈。

刘越高对王永威一行的到来表示热烈欢迎，并介绍了衡阳物流、文旅等产业发

展情况。他说，当前衡阳正深入学习宣传贯彻党的二十大精神，坚持“制造立市、文旅兴城”，加快推进区域中心化进程，处于新的历史机遇叠加期。衡阳与中国供销商贸流通有限公司有着良好的合作基础，希望双方在互利互惠的基础上，进一步加强沟通交流，推动更多

合作项目落地建设，努力实现共赢发展。市委、市政府将一如既往做好精细周到服务，为企业在衡发展营造良好营商环境。

王永威对衡阳市委、市政府的大力支持表示感谢。他表示，衡阳发展来势很好、未来大有可为。中国供销商贸流通有

限公司将进一步融入到衡阳高质量发展的火热实践中来，在物流产业发展、人防工程建设等方面继续加强合作，努力为衡阳阔步“中心化”进程作出更大贡献。

市领导黄立、尹培国参加会见。

朱健到市退役军人事务局调研时强调

牢牢把握“三个机关”定位 创新推动退役军人工作高质量发展

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）

4月17日下午，市委副书记、市长朱健到市退役军人事务局调研时强调，要持续深入学习习近平总书记关于退役军人工作的重要论述，牢牢把握“三个机关”的定位，系统梳理工作台账，创新工作品牌，全面推动退役军人工作高质量发展。

来到市退役军人事务局，朱健前往各科室与一线工作人员面对面交流，并召开座谈会听取局领导班子的工作汇报。朱健对市退役军人事务局卓有成效的工作表示肯定，要求牢牢把握“三个机关”的定位，全力做好退役军人服务和保障工作。要强化政治机关定位，深刻领悟“两个确立”，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，立足本职工作为祖国站好岗。要强化行政机关定位，不断提升工作能力和执行力，不折不扣

地落实党中央、国务院各项决策部署。要强化服务机关定位，协调整合各方面力量，有力维护退役军人的合法权益。

朱健指出，全市退役军人事务系统要深入梳理并动态更新“五本台账”。一是完善退役军人建档立卡信息台账，不断丰富完善信息数据，为退役军人提供优质、精准的管理和服务。二是做好工作绩效台账，全面掌握各县市区退役军人服务局、退役军人服务中心，以及乡镇（街道）、村（社区）退役军人服务站的工作情况，确保做到“心中有数”。三是做好专项资金管理台账，切实守好、筑牢资金管理使用的底线和高压线，坚决杜绝腐败现象。四是梳理退役军人政策制度体系台账，系统归纳好有关的法律、法规、条例、文件，确保依法依规开展工作。五是建立年度工作清单，突出重点，明晰分工，细化实化硬化工作抓手，定期调度推进，确保责任上肩、工作落地。

朱健强调，要守底线、冲高线、创品牌，打造衡阳退役军人事务工作的整体形象。全面落实各项退役军人政策，认真做好退役军人的安置工作，及时帮助退役军人解决一些实际困难，牢牢守住稳定底线。同时，要努力冲“高线”，高位推进新一轮全国双拥模范城市创建工作，在实践中提炼衡阳退役军人工作的好经验、好方法。要创新工作品牌，进一步打造好“衡阳老班长”品牌，科学编制退役军人优待目录清单，加强对退役军人就业工作的扶持力度，积极鼓励退役军人创业，探索以网络直播的方式宣讲退役军人政策等。要加强对县市区退役军人工作指导，强化业务培训，提升工作能力，深化同全国双拥模范城市创建工作、国防动员工作的联动协作，形成推进工作的大格局。

市府秘书长廖义智参加调研。

重大刑事案件破案率达100%。

我市在第四届湖南省刑事技术职业技能竞赛取得历史性突破，理化检验和警犬技术两个项目获团体三等奖，1人获得个人二等奖，4人获得个人三等奖，3人次获“湖南省青年岗位能手”“湖南省巾帼建功标兵”荣誉称号。

市公安局相关负责人表示，2023年，衡阳公安刑侦将以市域社会治理现代化试点创建工作为契机，以“云剑2023”“春夏攻势”等专项行动为抓手，积极推进市县两级侦查中心实体化，着力打造侦查中枢、研判中枢、指挥中枢，构建数字化侦查新模式，进一步深化情报导侦机制，确保关键时刻出奇兵、见奇效。

公安刑侦多项工作荣获全省先进

我市打击治理电信网络诈骗犯罪经验做法作典型推介

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通

讯员 李钢彪）近日召开的2023年全省公安刑侦工作会议上，衡阳公安命案侦破、扫黑除恶、利剑护蕾、打击养老诈骗、打拐等多项工作获评全省先进，7个集体和8名个人受到表彰，1起扫黑除恶案件获评全省精品案件。衡阳公安利用智慧侦查体系聚焦打击治理电信网络诈骗犯罪的经验做法在会议上作典型发言。

近年来，衡阳公安刑侦认真履行打击犯罪主责主业，牢牢把握数据化、网络化、智能化融合发展契机，坚持阵地前移、主动支撑，提升情报导侦核心战力，为警务实战提供精准的“炮火支援”，推动全市刑侦专业化能力取得新提升、情报导侦迈出新步伐、打击犯罪取得新成效。2022年全市公安刑侦部门各项业务工作呈现出稳中有进、稳中向好的喜人局面。“反诈打跨”实现“两升三降”目标，八类



“湖南好人”3月榜单正式揭晓

又有3位衡阳人 荣耀上榜

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）4月17日，2023年“湖南好人”3月榜单正式揭晓，衡阳2人（组）群众身边好人光荣上榜。其中，黄广东、龙正良获评见义勇为类“湖南好人”，綦恒柏获评敬业奉献类“湖南好人”。

黄广东，衡阳县岘山镇村民；龙正良，衡阳县岘山镇村民，货车司机。今年2月9日，岘山镇岘山村一名12岁的小女孩意外跌落至武水河中。听到呼救声后，当地村民龙正良、黄广东立马从河对岸飞奔过来，脱掉外衣一头扎进水里，奋力向女孩游去。紧急时刻，龙正良游到女孩身边，拽住她的胳膊，黄广东紧随其后，两人一个拉一个推，合力将女孩救至岸边。黄广东的妻子蒋桂香是一名医护人员，见女孩上岸后意识模糊，赶紧对女孩进行心肺复苏，待女孩逐渐恢复意识后，黄广东赶忙背着她往最近的卫生院跑去，使女孩得到及时救治。

綦恒柏，衡阳县关市镇盘石完全小学校长。26年来，他扎根偏远山区学校，积极推进科技教育。近4年来，在他带领下，该校先后获得全国青少年科学调查体验活动优秀奖等60余奖项。2017年，他组建了盘石完小志愿服务队，开展助学、助残、敬老、文明实践等志愿服务活动近百次。2018年，他在学校专门为留守儿童开设了小星火创客工作室。他几乎常年无休，只为激活孩子心中的“科学基因”。